
 
     A 2019. október 13-án tartott önkormányzati választás eredményei 

     A névjegyzékben lévő választópolgárok száma:  2 335 fő (100 %) 

     Választáson megjelent választópolgárok száma: 1 079 fő (46,21%) 
 

        Polgármester-választás 

  Bajusz Istvánné (független jelölt)   724 szavazat (69,82 %) 

  Nagy Zoltán (független jelölt)    313 szavazat (30,18 %) 
 

 Önkormányzati képviselők választása 

Buczi Zoltán János (független jelölt)  620 szavazat 

Dobó Dániel (független jelölt)   615 szavazat 

Szatmáriné Máté Éva (független jelölt)  579 szavazat 

Végh László (független jelölt)   569 szavazat 
Molnár Miklós (független jelölt)   565 szavazat 

Kissné Pusztai Ibolya (független jelölt)  493 szavazat 

Kovács Béla (független jelölt)   385 szavazat 

Nagy Ágnes (független jelölt)   279 szavazat 

 Berencsi Gyuláné (független jelölt)             226 szavazat 

Hajduné Nagy Róza (független jelölt)  155 szavazat 

 Smidróczki István (független jelölt)   127 szavazat 

A választás jogerős végeredménye alapján Buczi Zoltán János, Dobó Dániel, Szatmáriné Máté Éva, Végh László, Molnár 

Miklós és Kissné Pusztai Ibolya szereztek mandátumot.  

Az új Képviselő-testület tagjainak a választási törvény alapján az eredmény jogerőre emelkedését követő 3 napon belül 

kellett átvenniük megbízóleveleiket, melyre október 21-én került sor. 

              dr. Kovács Gergely 

        jegyző 

Bajusz Istvánné polgármester, Molnár Miklós alpolgármester, Buczi Zoltán János önkormányzati képviselő,  

Dobó Dániel önkormányzati képviselő, Szatmáriné Máté Éva önkormányzati képviselő,  

Végh László önkormányzati képviselő, Kissné Pusztai Ibolya önkormányzati képviselő 

2019-2024 

Tisztelt Választópolgárok! 

Tisztelettel megköszönjük  

a választáson ránk  

leadott szavazataikat!  

Igyekszünk munkánkat továbbra 

is a település fejlődése érdekében  

legjobb tudásunk szerint végezni. 
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2019. október 24-én, az új öt éves ciklus alakuló ülésére ült 

össze a Képviselő-testület, melynek során összesen 11 napi-

rendi pontot tárgyalt meg, ezen belül 1 rendeletet és 7 hatá-

rozatot alkotott. 

Az alakuló ülés zömében az önkormányzati törvényben kö-

telezően előírt napirendi pontok tárgyalásából állt. 

Az ülés elején Berczel István, a Helyi Választási Bizottság 

elnöke röviden összefoglalta az október 13-i önkormányzati 

választások jogerős eredményét, majd közreműködésével 

először a megválasztott önkormányzati képviselők, majd 

Bajusz Istvánné polgármester tette le esküjét. 

A polgármesterek illetményét, illetve költségtérítését az ön-

kormányzati törvény egyértelműen meghatározza, így noha 

annak megállapítása a Képviselő-testület feladata, de az 

eddigiektől eltérően az összegszerűség vonatkozásában 

semmilyen mozgástérrel nem rendelkezik. 

Az 5. napirendi pontban került sor az önkormányzat szerve-

zeti és működési szabályzatának felülvizsgálatára, mely a 

törvény szerint az alakuló ülésen, vagy az azt követő ülésen 

kötelező.  

A 6. napirendi pontban került sor az alpolgármester megvá-

lasztására, melyre a törvény alapján a polgármester tesz ja-

vaslatot. A polgármester ismételten Molnár Miklós képvise-

lő személyére tett javaslatot, akit a Képviselő-testület titkos 

szavazással választott meg társadalmi megbízatású alpolgár-

mesternek. 

A 7. pontban az alpolgármester eskütételére, majd tisztelet-

díjának és költségtérítésének megállapítására került sor, ami 

a törvény szerint a társadalmi megbízatású polgármester 

illetményének legfeljebb 90%-a lehet, míg a költségtérítés 

ennek 15%-a. Molnár Miklós írásban nyilatkozott, miszerint 

az előző ciklusban kapott tiszteletdíját kéri, a tiszteletdíj ezt 

meghaladó összegéről lemondott. 

A 9. napirendi pontban megválasztásra kerültek a bizottsági 

tagok, a nem képviselő bizottsági tagok pedig letették eskü-

jüket. 

Döntés született még arról, hogy a képviselői és bizottsági 

tiszteletdíjak összege és eljárási szabályai egyelőre nem vál-

toznak. 

Az ülések kép- és hanganyaga, az ülésekről készült jegyző-

könyvek, valamint a megalkotott rendeletek és határozatok 

megtalálhatóak a www.nagyhegyes.hu weboldalon. 

 

     dr. Kovács Gergely 

      jegyző 

TÁJÉKOZTATÓ  

Nagyhegyes Község Önkormányzat   

Képviselő-testületének  

2019. október 24. napján tartott alakuló üléséről 

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagjai: 

Kissné Pusztai Ibolya, a bizottság elnöke 

Dobó Dániel, a bizottság képviselő tagja 

Szatmáriné Máté Éva, a bizottság képviselő tagja 

Bucziné Fésüs Ilona, a bizottság nem képviselő tagja  

Nagy Jánosné, a bizottság nem képviselő tagja 

Településfejlesztési Bizottság tagjai:   

Szatmáriné Máté Éva, a bizottság elnöke 

Buczi Zoltán, a bizottság képviselő tagja 

Végh László, a bizottság képviselő tagja 

Finta László, a bizottság nem képviselő tagja 

Nagy András, a bizottság nem képviselő tagja 

http://www.nagyhegyes.hu
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Nagyhegyes Község Önkormányzata  

október 22-én tartotta  

az 1956-os forradalom és szabadságharcra 

való megemlékezését.  

Az ünnepség koszorúzással zárult  

a Templomkertben.  

Köszönjük a Nagyhegyesi Veres Péter  

Általános Iskola  

tanulóinak és felkészítő tanárainak   

a színvonalas műsort!   

Magyar Falu Program -  

Orvosi eszköz MFP-AEE/2019 

 A Magyar Falu Program - Orvosi esz-

köz MFP-AEE/2019. kódszámú hazai 

forrás felhasználásával finanszírozott 

pályázatán Nagyhegyes Község Ön-

kormányzata 2019. július 25-én, 2.962.386,- Ft vissza 

nem térítendő támogatásban részesült, az Egészségügyi 

Centrum épületében működő egészségügyi ellátórendszer 

fejlesztésére.  

A pályázat céljaival összhangban az orvosokkal és a vé-

dőnővel történt egyeztetés alapján a munkájukhoz szük-

séges eszközök kerültek beszerzésre (defibrillátor, hor-

dozható EKG-k, vizelet analizátorok, vérnyomásmérő, 

eszköz sterilizátor, véroxigén telitettség mérők, mérlegek, 

stb). és 2019. október 10-re részükre átadásra.  

Az eszközök használatával nő az alapellátás eredményes-

sége, javul a betegellátás és diagnosztika hatékonysága, 

csökken a különbség a városi egészségügyi ellátórendsze-

rekhez képest. Az új, innovatív, több diagnosztikai funk-

cióval bíró eszközök használata bizalmat és biztonságér-

zetet vált ki a páciensből és az eszközöket alkalmazó or-

vosok több és pontosabb információhoz jutnak a diag-

nosztikai tevékenységük során. 

       Cseke Tamás 

             projektmenedzser 

A 60, 80 literes hulladékgyűjtő edényzetek cseréje 

Tisztelt Ingatlanhasználó! 

A Debreceni Hulladék Közszolgáltató Nonprofit Kft. által előírtaknak megfelelően 2019. augusztusában megtörtént a 

kommunális hulladékgyűjtő edényzetek térítésmentes cseréje. A közszolgáltató kérésére a kisebb űrmértékű edény-

zetekre váltásra akkor nem nyílt lehetőség, csak az igények felmérésére került sor.  

Kérjük azon ingatlanhasználókat, akik a csere során jelezték, hogy a kisebb űrmértékű edényzetre igényt tartanak, 

azok ügyfélfogadási időben (Hétfő, Kedd, Péntek 800-1130 Csütörtök 1300-1700) a Polgármesteri Hivatalban a tele-

pülésfejlesztési referensnél  (6-os iroda) az alábbi feltételek mellett a tárolók cseréjét megtehetik: 

- A 80 literes űrtartalmú edényzetet azok az ingatlanhasználók igényelhetnek, akinek a hetente keletkező vegyes hul-

ladékmennyiségük, nem haladja meg a 80 liter mennyiséget.  

- A 60 literes űrtartalmú hulladékgyűjtő edényzetet, azokant egyedül és életvitelszerűen használják, s a hetente kelet-

kező ún. vegyes hulladékmennyiségük, nem haladja meg a 60 liter mennyiséget. A jogosultságot az ingatlanhasználó 

csak abban az esetben veheti igénybe, ha annak tényét, hogy a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használja, a 

települési önkormányzat igazolja. Ezt előzetesen az edényzetcserét megelőzően külön kérelemben kell megkér-

ni az anyakönyvvezetőnél (10-es iroda). 

A korábban kiadott szürke fedelű 120 literes edényzetet ép, tiszta állapotban kell a csere során visszahozni. Kérjük az 

igénylőket, hogy a cserét 2019. december 10-ig tegyék meg. 

Szíves együttműködésüket ezúton is köszönjük! 

   Nagyhegyes Község Önkormányzata 
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,,Maradj Hajdú-Biharban!” ösztöndíj átadó 

Október 4-én került sor a ,,Maradj Hajdú-

Biharban!” ösztöndíjpályázat ünnepélyes díját-

adójára. A megjelent nyertes pályázókat Bajusz 

Istvánné polgármester asszony, dr. Kovács Ger-

gely jegyző és Szatmáriné Máté Éva képviselő 

köszöntötte.  

Nagyhegyes Község Önkormányzata Képviselő-

testülete – a „Maradj Hajdú-Biharban!” ösztön-

díjról szóló 6/2019. (IV.25.) önkormányzati ren-

delete 7. § (3) bekezdésében foglalt hatáskörében 

eljárva – az Ösztöndíj Munkacsoport javaslatát is 

figyelembe véve a „Maradj Hajdú-Biharban!” ösztöndíjat az alábbi személyek részére ítélte oda: Veress Zoltán Péter, 

Fekete Alexandra Rella, Bokács Ágota Éva, Harangi Flórián, Szeifert Péter, Dobó Dániel, Dobi Dóra, Nyujtó Zsa-

nett, Vencsellei Patrik, Fazekas Panna, Kovács Vivien és Eszenyi Zsanett.  

Reméljük az elkövetkezendő években is sok tehetséges, sikeres fiatal viszi tovább településünk hírnevét!  

               Hartman Panna 

Október 13-án 95. életévét töltötte be Kapitány János.  

Ebből a jeles alkalomból köszöntötte őt Bajusz Istvánné polgármester asszony és  

dr. Kovács Gergely jegyző úr az otthonában családja körében.  

Jani bácsinak jó egészségben eltöltött további boldog éveket kívánunk! 
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      Közérdekű információk         Rendőrség 

Kérjük a lakosságot, segítsék a rendőrség munkáját. Amennyiben jogsértő cselekményt észlelnek, értesítsék a 

rendőrséget, illetve a település körzeti megbízottjait, vagy polgárőreit az alábbi telefonszámokon. A bejelenté-

seket a rendőrség bizalmasan – a bejelentő adatait zártan – kezeli: 

Takács Krisztián c. r. ftzls. körzeti megbízott       06-30/382-6589 

Szakál Csaba c. r. tzls. körzeti megbízott        06-30/382-6476 

Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság         06 52/558-510, vagy 

Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központ  112 segélyhívó vonalon 

Segítségüket köszönjük! 

A körzeti megbízottak fogadóórát minden kedden 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában a 

Nagyhegyes, Kossuth utca 2. szám alatt tartanak. 

              Karácsony Béla 

                    r. százados sajtószóvivő 

Ősszel, a megváltozott közlekedési feltételek miatt foko-

zott óvatossággal és kellő körültekintéssel kell részt venni 

a forgalomban nem csak a kezdő, kevés gyakorlattal ren-

delkező vezetőknek, hanem a tapasztalt, nagy gyakorlat-

tal rendelkező, rutinos sofőröknek is.  

Az őszi hónapok velejárója, hogy egyre gyakrabban talál-

koznak az autósok kisebb-nagyobb ködfoltokkal, ködös 

útszakaszokkal. 

Ezen időszakban a közúti közlekedési balesetek jellemző 

oka, hogy a gépjárművezetők nem a megváltozott időjá-

rási, látási és útviszonyoknak megfelelően vezetnek, 

melynek kapcsán a legtöbb problémát a változó tapadó 

képességgel rendelkező útburkolat és a romló látási vi-

szonyok okozzák. 

 A gépkocsikat, ajánlatos alaposan átnézni, megvizsgálva 

minden biztonsági berendezést és tartozékot. A fényszó-

rókat és a többi lámpát ilyenkor gyakrabban kell tisztíta-

ni, a gumiabroncsok, az akkumulátor és a fékrendszer 

ellenőrzése azonban önmagában nem elegendő! Az őszi 

közlekedés fontos kellékei még a jól működő és 

„csíkmentesen” törlő ablaktörlőlapátok és a megfelelő 

ablakmosó folyadék, vagy a páramentesítő is egyaránt. 

Továbbá figyelmet kell fordítani deresedés esetén reggel, 

elindulás előtt az első és hátsó szélvédő letisztítására, le-

kaparására is, melynek elvégzése következtében a sofőr 

könnyebben tájékozódhat. 

Túlnyomó részt jellemzően a reggeli órákban, a munkába 

indulás időszakában nehezíti meg a járművezetők helyze-

tét a köd, az esetleges csapadék és ráadásul, ez idő tájt 

kapcsolódik le a közvilágítás is, amely tovább korlátozza 

a látási viszonyokat. Lassabb, körültekintőbb, előrelátóbb 

vezetéssel megelőzhetőek a közlekedési balesetek, illető-

leg a nagyobb követési távolság betartásával elkerülhetők 

az erre az időszakra leginkább jellemző „koccanások” és 

a velük együtt járó kellemetlenségek! 

A kerékpárosok esetében szintén kiemelendő a kerékpár 

jól működő világítása, a fényvisszaverő eszközök haszná-

lata és a megfelelő öltözék (feltűnő színű ruha, fényvisz-

szaverő kiegészítők) megléte. 

Ezen alapvető szabályok és tanácsok betartásával még a 

kritikusabb őszi időszakban is minimálisra csökkenthető 

a balesetek kockázata. 
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„ Peregnek, porolnak csöppnyi levélhadak…” 

 Óvodánkba ismét beköszöntött az ősz. Érkezésével ho-

zott is két jeles „zöld ünnepet”. A Takarítás világnapját 

környezetszépítő munkával ünnepeltük. Óvodásaink több 

vállalkozó kedvű anyukával és apukával együtt dolgozva 

állították helyre konyhakerti ágyásainkat, szamócás ker-

tünket. Szorgos kis hangyák módjára hordták a palántá-

kat, ültették el azokat, majd öntözték meg őket. Közben 

az apukák segédkeztek a fák elszáradt ágainak levágásá-

ban, elhordásában. Még arra is maradt időnk, hogy óvo-

dánk udvaráról összegyűjtsük a rengetek lehullott ágacs-

kát is. Vidám hangulatú, mozgalmas délelőttünk volt!  

Köszönet illet minden résztvevőt, gyermeket és felnőttet 

egyaránt! 

Néhány nap múltán már az Állatok világnapjára készü-

lődtünk. Képeket gyűjtöttünk az állatokról, majd az óvo-

da folyosójára azok élőhelyeit bemutató hatalmas tablót 

készítettünk közösen. Napokon át keresgélték melyik ál-

lat hol él, hová ragasszák fel azok képeit. Igazán izgalmas 

móka volt! Az ünnepre való ráhangolódást fokozta a 

rendőrkutyák Nílus, és a csak francia vezényszavakra 

hallgató kutyatársa bemutatója, amely nagyon látványos-

ra és fölöttébb izgalmasra sikeredett. A gyermekeink él-

vezettel figyelték őket. A következő napon Állatsimoga-

tót szerveztünk, ahol is megszeretgethették a Titokzokni 

nevű nyuszit, a Zsófi nevű cicát, Maxot a kiskutyát, meg-

csodálhatták a Sipák nevű egerészölyvet, és Dantét, a 

szirti sast. Az egyik csoportszobában vetítéssel egybekö-

tött beszélgetés zajlott, amely során nagyon különleges 

dolgokat tudhattunk meg azokról az állatokról, akikkel 

sétáink, kirándulásaink során bármikor találkozhatunk. 

Végül, de nem utolsó sorban, Hüllőkiállítás koronázta 

meg a hetünket pénteken. A kiállítás nyitva állt minden 

érdeklődő számára. Jó volt látni, ahogy több iskolai osz-

tály is betért hozzánk körül nézni. A bátrabb ovisaink 

kígyót is simogathattak, a még bátrabbak pedig a nyakuk-

ba is vehették. Elismerés illeti a kis hősöket! Köszönjük 

szépen minden résztvevőnek a segítő együttműködését, 

hiszen nélkülük nem lehetett volna teljes gyermekeink 

öröme! 

     Bagdány Mária  

      környezeti nevelő óvodapedagógus 

BÚCSÚ 

Közhelyesen hangzik, de búcsúzni sosem könnyű…  

2011 áprilisában, mindössze 30 évesen, jegyzői tapasztalat 

nélkül óriási lehetőséget kaptam Nagyhegyes Község 

Képviselő-testületétől. Eleinte nem ment könnyen, de a 

vezetők töretlen bizalma, a munkatársak önzetlen segítsé-

ge és a lakosság pozitív visszajelzései minden holtponton 

átlendítettek. Noha a lakcímkártyámon mindig Hajdúszo-

boszló állt, mégis hamar „nagyhegyesi” lettem. Ez a kis 

település egy igazán összetartó közösséget, egy nagy csa-

ládot alkot, melyben úgy érzem, én is megtaláltam a he-

lyemet. Nagyon sokat kaptam, amiért örökké hálás leszek, 

de cserébe igyekeztem én is sokat adni.  

Köszönöm a közös munkát Bajusz Istvánné polgármester asszonynak, a Képviselő-testület mindenkori tagjainak, az 

intézményvezetőknek és segítőiknek, a civil szervezeteknek és nem utolsó sorban a hivatali munkatársaimnak! 

Az élet úgy hozta, hogy először önkormányzati képviselőnek, majd alpolgármesternek választottak szülővárosom-

ban, Hajdúszoboszlón, így 2019. november 12-én a jegyzői pályafutásom véget ér. Nem túlzás azt mondani, hogy a 

szívem egy darabját most már örökre itt hagyom. 

Köszönök mindent Nagyhegyes! 

              dr. Kovács Gergely 
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    Közéleti hírek        Nagyhegyesi Veres Péter Általános Iskola  

Pályaorientációs nap 

Immár ez a harmadik tanév, amikor iskolánk tanulóit egy 

pályaorientációs nap keretében is igyekszünk megismertetni 

a különböző szakmákkal. Ez a nap jó alkalom arra, hogy ne 

csak a nyolcadik évfolyamos tanulóink, hanem az alsóbb 

évfolyamosok is az évek során egyre több szakmát ismerje-

nek meg, ezzel is folyamatosan kívánjuk segíteni pályavá-

lasztásukat. Fontos, hogy tudják, lássák és tapasztalják, 

hogy egy szakmának milyen szépségei, ugyanakkor milyen 

nehézségei is vannak. 

Ezen a napon igyekszünk olyan foglalkozásokat, szakmákat 

megmutatni a gyerekeknek, amelyeket a településünkön 

vagy a környéken élő emberek végeznek. 

Iskolánk legkisebb tanulói ellátogattak „Nagyhegyes kincse-

inek” műhelyébe, ahol a bútorfestés és stencilezés birodal-

mába pillanthattak be. 

Fontos állomás volt a Tehenészet, ahol láthatták, hogyan, 

milyen eszközökkel fejnek tehenet. Megnézték, hogy az 

állatokat hogyan kell gondozni, mivel kell etetni. 

Utolsóként a Kefegyárban tettek látogatást. Az ott dolgozók 

beindították a hatalmas gépeket és működés közben figyel-

hették meg a gyerekek, hogyan készülnek a különböző for-

májú és méretű kefék. 

Az iskolába visszatérve rajzot készítettek a tanulóin arról a 

helyszínről, amelyik a legjobban tetszett nekik. 

A nap során a 4. és az 5. évfolyam tanulói öt helyszínt ke-

restek fel. Jártak a helyi COOP áruházban, ahol Malánicsné 

Tóth Tímea boltvezető kalauzolta őket. Megnézték az áru-

ház osztályait és a raktárt. Kipróbálták a kenyérszeletelést, 

az árazást, sőt a helyben sült fornettit is megkóstolták. A 

boltosok elmondták, hogy a vevőkkel kedvesen és udvaria-

san kell bánni, segíteni őket a vásárlásban, ha ezt igénylik. 

Felkeresték a falu határában lévő dísz és gyümölcsfa keres-

kedést. Itt Tóthné Kovács Judit és Tóth Tibor kertészek be-

széltek a munkájukról. Megnézték, hogyan készül a díszfák 

labdája, ezeket a növényeket így árusítják. Segítettek a szi-

varfa leveleinek leszedésében. Igazi szenzációval is szolgál-

tak, bemutatták, hogyan működik a jégeső elhárító rendszer, 

amely az egész falut lefedi, így megakadályozzák a jelentő-

sebb jégkárokat a településen. A kertészet boltjában dísz- és 

gyümölcsfákat, cserjéket, és kisebb növényeket árusítanak. 

Nagyhegyes Kincseit sokan ismerik a faluban. A látványmű-

helyben Bucziné Kunkli Judit várta a gyerekeket, itt széket 

festettek, székhuzatot készítettek. Rácsodálkoztak a polco-

kon sorakozó ajándékokra, számos újrahasznosított tárgyat 

is láttak: befőttes üveget, folyékony szappan adagolót, kon-

zerves dobozt. A műhelyben főként a településen termesztett 

levendulát dolgozzák fel. 

Az ékszerkészítésben a lányok vettek részt, Borbély Kata 

szülő segítségével gyűrűket készítettek. Ez a munka nagy 

pontosságot, kézügyességet és fantáziát igényel. A fiúk, Lós 

Tamás bútorasztalos műhelyébe látogattak el, ahol virágka-

rót fűrészeltek és gyalultak. Megnézték az asztalosmester 

alkotásait: egy konyhaszekrénysort és egy nagy bejárati aj-

tót. Megállapították, hogy nagyon fontos a pontosság és a 

fantázia ebben a munkában. 

Katona László szülő a címfestést mutatta be a gyerekeknek. 

Vetítéssel is készült, láthatták a címfestő munkáját régen és 

ma. Ma már inkább grafikusnak, dekoratőröknek nevezik 

ezeket a szakembereket. Az ügyes kéz és a és a fantázia eb-

ben a munkában is elengedhetetlen. A gyerekek saját cím-

táblát is készítettek, festékszóróval festettek. 

A 6. és 7. évfolyam a Debreceni Szakképzési Centrum segít-

ségével valósította meg a pályaorientációs programját. A 

tanulók érdeklődését felmérve összesen 6 debreceni közép-

iskolában ismerkedtek meg különböző szakmákkal. A lá-

nyok elsőként a DSZC Könnyűipari Szakgimnázium, Szak-

középiskola és Szakiskolában betekinthettek a fodrász, a 

kozmetikus és dekoratőr szakmákba, majd a DSZC Bethlen 

Gábor Közgazdasági Szakgimnáziumában a turisztika, ide-

genvezetés világába nyerhettek betekintést. Itt egy jó hangu-

latú online kvíz vetélkedőn is összemérhették tudásukat, 

tájékozottságukat Magyarországról, nevezetességekről. Az 

első 3 helyezett jutalomban is részesült. 

Mindeközben a fiúk is az inkább hozzájuk közelebb álló 

szakmákkal ismerkedtek. A DSZC Beregszászi Pál Szak-

gimnáziuma és Szakközépiskolában a villanyszerelő, elekt-

ronikai műszerész szakmákról kaptak tájékoztatást, a DSZC 

Péchy Mihály Építőipari Szakgimnáziumban megtudták, 

hogy mivel foglalkozik egy magas-illetve mélyépítő, föld-

mérő, faipari technikus. Kipróbálhattak néhány eszközt, 

amivel ezek a szakemberek dolgoznak. A DSZC Brassai 

Sámuel Műszaki Szakgimnáziumban már közösen (lányok 

és fiúk) mentek, hiszen az itt tanulható szakmák közül a 

lányoknak is ajánlható a logisztikai-, szállítmányozási ügy-

intéző szakma, illetve, ha kisebb számban is, de a mechatro-

nikai technikus, a CAD-CAM informatikus szakmában is 

tanulhatnak lányok. A fiúknak az autószereléssel kapcsola-

tos szakmák voltak a legérdekesebbek. A tanulók tájékozta-

tást kaptak arról, mivel foglalkoznak ezek a szakemberek, 

kiknek ajánlják ezeket a szakmákat, bepillantottak az órákra, 

ahol pl. a gyerekek programoztak, láthatták, hogyan készül 

egy alkatrész. 

Az elmúlt évek hagyományait követve ebben a tanévben is 

Nagyhegyesen működő vállalatokat, vállalkozókat látogatott 

meg mindkét nyolcadik osztály. 

A napot Kovács László vállalkozóval indították, aki a Tuli-

pán utcán egy építkezésre hívott meg őket. A helyszínen az 

egyik középiskola építészetet tanító tanárával együtt el-

mondták a házépítés menetét, és ennek a folyamatnak egy 
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részét megtekinthették a tanulók két építkezésen is. Külön 

kiemelték, hogy az építőiparban is munkaerőhiány van, 

ezért vannak olyan szakok, melyek elvégzése, tanulása ki-

emelt ösztöndíjjal társul. 

Betekinthettek az Idősek Otthonának működésébe is az in-

tézmény vezetője, Szabó Zsuzsanna segítségével. Nagyon 

részletes és színvonalas előadást hallhattak a szociális és 

egészségügyi szolgáltatásokról, a szükséges végzettségeket 

nyújtó tanulási formákról. 

Az önkormányzatunk által működtetett seprűkészítő mű-

helybe is ellátogattak, ahol Ibolya néni és Ica néni mutatták 

meg, hogy hogyan készítik el seprűket, és ki is próbálhatták 

a gyerekek a látottakat. Magának a seprűnek az elkészítése 

nem tűnt bonyolult folyamatnak, de megterhelőnek igen. 

Megtudták azt is, hogy a seprűkhöz szükséges cirok ter-

mesztése is Nagyhegyesen zajlik, és a községen kívül is 

vannak vásárlói a műhelynek. 

Ellátogattak a Nagyhegyesi Állattenyésztő Kft. Baromfitele-

pére is, ahol Molnár Péter tájékoztatott őket a telep életéről, 

arról a körforgásról, amely során az egészen pici, naposcsi-

békből 6 hetes korukra szépen megnőtt, szállításra és fo-

gyasztásra kész csirkék lesznek. 

A napot az Ipari telepen működő kutyaeledel gyárral zárták, 

ahol Czirják Norbert mutatta be a gyár működését. A gyár-

tósoron megtekintették a kész termékek csomagolását, majd 

az óriási raktárban ámultak a becsomagolt, raklapokon vára-

kozó konzervek mennyiségén. 

Tanulságos, élménydús, tartalmas programokban volt részük 

tanulóinknak. A nap végére eléggé elfáradtak, de reméljük, 

hogy a gyerekek a Nagyhegyesen lévő munkahelyekkel kap-

csolatos ismereteiket bővíteni tudták. 

Köszönjük a szülőknek a segítséget, akik bemutatták szak-

májukat, hivatásukat! 

Köszönjük a Debreceni Szakképzési Centrum segítségét a 

nap megszervezésében. 

Bokács Ferencné, Tóth Sándorné, Fülöpné Kiss Katalin, 

Haranginé Szabó Tünde 
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Világ Gyalogló Nap 

Iskolánk alsó tagozatos diákjai idén is csatlakoztak 

a Magyar Szabadidősport Szövetség által meghirdetett Világ 

Gyalogló Nap pályázathoz. 

Harmadik alkalommal vettünk részt ebben a programban, 

idén viszont az 1-2. osztályosok is együtt gyalogoltak a 3-4. 

osztályosokkal. 

A túrát október 8-án teljesítettük: 100 tanuló, 21 szülő, 2 

nagyszülő és 11 pedagógus 10 kilométert tett meg a Kráter-

tóhoz oda és vissza. 2 polgárőr segítette az áthaladást a tele-

pülést határoló forgalmas úton, sőt autóval is elkísértek ben-

nünket. 

Útközben elcsodálkoztunk, hogy milyen szép a falunk hatá-

ra ősszel is. A Kádár- dűlőn haladtunk, régen itt tanyák sora 

állt, innen jártak a gyerekek a földutakon iskolába. Átmen-

tünk a Pece-ér hídján is. Megnéztük a szántóföldeket, a ku-

koricát még most kombájnozták. Meséltünk a gyerekeknek 

arról, hogy régen ezt a munkát nem géppel végezték, hanem 

a családok összefogtak és kézzel törték le a tengerit, majd 

szekéren vitték be a faluba, ahol góréban tárolták. Nagyon 

sok darvat is láttunk. A madarak a mezőn legeltek, majd 

csapatokban szálltak fel, hangosan krúgattak. 

A Kráter-tó igazi oázis a szántóföldek közepén. 1962-ben 

egy gázrobbanást követően jött létre. Megtekintettük a ipari 

kiállítást, majd körbesétáltunk a földsáncon. Ezután uzson-

náztunk, sőt játékra is jutott idő ezen a szép őszi napon. 

Hazafelé madártollat és terméseket gyűjtöttünk. Többen 

énekelve menetelték végig az utat. Elfáradtunk, de büszkék 

vagyunk arra, hogy mindenki teljesítette a túrát! 

Köszönjük Vágnerné Vezendi Éva szülőnek, a kirándulásról 

készített fotókat! 

      Tóth Sándorné 

Októberi szabadidős programok az Idősek Házában 

Epizódok az intézmény életéből  

az egyik lakónk szemszögéből 

Idősek napja 

Ilyen szép, hosszú ősz után könnyebb ráhangolódni az idő-

sek napjára, mint más szezonban. Pedig köztudott, hogy 

október elseje az idősek napja, az egész hónap meg az időse-

ké. Mi itt az otthonban sem felejtkeztünk meg erről. Ne-

künk, bentlakóknak nagyon jól esett az intézmény figyel-

messége. Ágoston Anita előadóművész szórakoztatott ben-

nünket kellemes dalaival, melyek mindannyiónkban szép 

emlékeket ébresztett fel, majd finom vacsorával leptek meg 

minket. A sült kacsacomb tört burgonyával és párolt vörös-

káposztával az otthoni ízeket idézték. Ezek a szórakoztató 

zenés rendezvények törik meg a mindennapok egyhangúsá-

gát, ezért is szükség van rá, mert a közös éneklés, tánc teszik 

vidámabbá, színesebbé az itt lakók életét, reméljük még lesz 

több ilyen vidám alkalom. 
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Szüreti bál 

Első pillantásra nekem nehezen fogadható dolognak tűnt 

az, hogy idősek és szüreti bál. Pedig a két dolog nem zár-

ja ki egymást. Ennek szemtanúja, sőt résztvevője voltam 

a közelmúltban az otthonban. A szóban forgó rendezvény

-vallom, hogy nem életkor függő. Szabad-e, kell-e, van-e 

rá igény? A rendezvény végére minden kérdésre megkap-

tam a választ, mely egyértelműen IGEN. A közös éneklés 

után megjött a kedv a tánchoz is. Olyan szépkorúak is 

kedvet kaptak a tánchoz, akik a mindennapokban két lé-

pést is nehezen tesznek meg egymás után. Közben éne-

keltünk az ősszel érő szőlőről, a vörösborról, jártunk 

„Lent a délibábos Hortobágyon”. A férfiak a bevart zub-

bony zsebről énekeltek. Szóval érdemes volt megrendez-

ni a fiatalságunkat idéző eseményt. Pihenő időben közös 

játék is volt. A jóhangulatú rendezvény vége felé a be-

szélgetés témája az volt, hogy milyen címmel lehetne 

hasonló összejövetelt szervezni (pl. ilyen a Katalin bál). 

Okt. 23. 

Az otthon lakói részvételével és részére megemlékezést 

tartottunk a forradalom emlékére. Hallottunk kortárs visz-

szaemlékezést, Nagy Imre utolsó rádió beszédét, majd 

Márai Sándor: Mennyből az angyal című verséből részle-

tet. Rövidke műsor volt, de a gesztus volt a lényeg. Az 

otthonban lakók életkora miatt sok érdekes epizód került 

elő az emlék műsorban. 

      Kovács Károly 
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Csodálatos idő köszöntötte az idősek hónapját. Ragyogó 

napsütésben fürdött a megszépült „Body” épülete és a 

Művelődési Ház külső csatornarendszere.  

Október 2-án a helyhatósági választáson induló jelöltek 

bemutatkozásának adott otthont a nagyterem. Az ese-

ményt komoly érdeklődés kísérte.  

Községünk időkorú lakosainak tiszteletére október 17-én 

tartottuk meg hagyományos ebédünket a rendezvényház-

ban, 120 időskorú részvételével. A finom falatok mellé 

természetesen vidám, zenés műsor is dukált: a Debreceni 

Magyarnóta Egyesület két tagjai, Farkasné Berényi Márta 

és Sági József magyar nótákat és operettrészleteket adtak 

elő, Nagy Zoltán zongorista kíséretével. 

Másnap a nagyteremben feldübörgött a rock. A debreceni 

Revolution együttes klasszikus rockslágerei után a szin-

tén debreceni P. Box együttes koncertjét láthatták és hall-

hatták a megjelentek. Az est fénypontjaként az István a 

király című rockoperából hangzottak fel  részletek. A 

betegséggel küszködő Varga Miklós helyett, a Kormorán 

együttes frontembere, Vadkerti Imre ugrott be. 

22-én kedden, az 1956-os forradalom és szabadságharcra 

emlékeztünk.  

A Nagyhegyesi Nyugdíjas Klub is megtartotta az idősek 

napi összejövetelét. A klub tagjai által előadott műsor 

újra bebizonyította, hogy az életkor csak egy állapot, a 

megszerzett tudás, tapasztalat és rutin érik, fényesedik, de 

semmiképpen nem kopik az évek alatt. 

A hónap utolsó szombatján a Nagyhegyesi Népdalkör és 

Citerazenekar, a Nagyhegyesi Nyugdíjas Klub Nagyi-

mazsi csoportja, Baradlai Ágnes énekesnő, Nagyhegyes 

Kincsei Látványműhely dolgozói látogattak el a Csepeli 

Német Önkormányzat és a Csepeli Svábok Szabad Kultu-

rális Egyesülete által szervezett VI. Csepeli Sörfesztivál-

ra, ahol fergeteges sikert arattak, egyúttal ápolva a két 

település közötti jó kapcsolatokat is. 

     Kerékgyártó Csaba 
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Október a Rickl Antal Vilmos Könyvtárban 

Októberben emlékezünk az 1956-os forradalomra és sza-

badsárharcra. Nagy Gáspár költészetének fontos része 

volt az ’56-os események emlékének őrzése. Október 3-

án Erdélyi Márta és Soós Judit a Kossuth-díjas költő em-

lékére összeállított verses - dalos műsorral örvendeztették 

meg a közönséget könyvtárunkban.  

Október 11-én délután a 3.- 4. osztályos napközis tanulók 

író-olvasó találkozó keretében Hajdú Kati írónővel töltöt-

tek egy órát. A gyerekek játékos interaktív foglalkozás 

keretében ismerkedhettek meg az írónő Tündértánc, Sár-

kányhegedű és Boldogságcseppek című könyveivel. 

2019. október 19-én, szombaton tartottuk a II. Rickl-Nap 

rendezvényeit. 14 órától Kordásné Szász Melinda inter-

aktív foglalkozás keretében ismertette meg a gyerekekkel 

Erzsébet királyné, Sisi életét. Korhű ruhában és Sisi erek-

lyék bemutatásával téve izgalmasabbá a foglalkozást. 

Ezután Dr. Cserháti Lászlóné Nagybákay Krisztina - a 

Rickl család leszármazottja - "Szabó Magda a Rickl sze-

mével" című előadásából nagyon érdekes, eddig ismeret-

len történetekkel gazdagodhattunk. 17 órától a Borostyán 

Produkció jóvoltából a Csokonai Színház művészei vol-

tak a vendégeink. Mészáros Ibolya csodálatos előadásá-

ban Szabó Magda: Ókút című darabját láthattuk. Majd a 

rendezvény záróprogramjaként Dargó Gergely és Papp 

István sanzonokkal bűvölte el a közönséget.  

Köszönöm a Községi Önkormányzatnak, hogy támogatta 

a rendezvény megvalósítását, a Hagyományőrző Csoport-

nak a finom pogácsát és süteményeket, amelyekkel a szü-

netben megvendégelték a résztvevőket és az Ifi Klubnak 

a lebonyolításban nyújtott segítséget. 

     Németi Sándorné 
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  Közéleti hírek                    HKSZK      

Idősek Napi rendezvény 

Már 8. éve, hogy a Művelődési Ház és a HKSZK közösen 

szervezi meg a településszintű Idősek Napi Rendezvényt, 

mely ebben az évben 2019. október 17-én került megrende-

zésre a Rendezvényházban.  

Az asztalokra olyan tányéralátéteket  helyeztünk  - minden 

teríték alá - amellyel  a ,,régebbi kort,, idézhettük  vissza a 

nyugdíjas vendégeink számára. A természetesség jegyében 

csipkebogyóból asztali díszeket készítettünk, ezzel igyekez-

tünk egy kis őszi hangulatot teremteni.  

Bajusz  Istvánné  Polgármester  Asszony ünnepi  köszöntőt 

mondott, ezután  kolléganőimmel együtt  hagyományaink-

hoz híven egy-egy verssel köszöntöttük  az idősebb korosz-

tályt.   

A köszöntés után következett a megvendégelés, egy-egy 

pohár borral kínáltuk vendégeinket, közben feltálaltuk a 

Brassóit majd a süteményt, melyhez kávét szolgáltunk fel. 

A délután folyamán Farkasné Berényi Márta, Sági József, 

Nagy Zoltán kellemes nótáikkal igyekeztek jó hangulatot 

teremteni a nyugdíjasok számára. 

Az Idősek Napi Rendezvény Nagyhegyes Község Önkor-

mányzatának támogatásával valósult meg, melyhez – a lehe-

tőségekhez mérten- a HKSZK is hozzájárult.  

A Művelődési Ház és a HKSZK minden dolgozója jó 

egészséget, és további boldog nyugdíjas éveket kíván az 

idősebb korosztálynak! 

      Szilágyi  Judit 

2019. szeptember 21.-én került megrendezésre a XVI. Sár-

rétudvari Hagyományőrző Örömíjász verseny, ahol Szabó 

Sándor László végzett az első helyen, majd az ezt követő 

hétvégén, Tiszafüreden, az „Őszi nap-éj egyenlőség” hagyo-

mányőrző íjászversenyen is ő állhatott a dobogó legfelső 

fokán. Október 19.-én Arkán, a VII. Arkai Örömíjász verse-

nyen Sanyi bácsi az előkelő 4. helyen végzett. 

A 3D szakág tekintetében is számos esemény zajlott az el-

múlt időszakban.  Október 5.-én a Bükk Kupa III. forduló-

ján Szatmári Ádám az első helyen, Varga Zsolt Árpád má-

sodik helyen, míg Varga Márk Zsolt az első helyen végzett. 

Ezen a napon került kihirdetésre a 2019-es Bükk-Kupa soro-

zat végeredménye a 3 forduló alapján. Összesítésben Ádám 

arany, míg Zsolti ezüstérmes lett.  

Október 12.-én Debrecenben az ÉAR 3D Bajnokság őszi 

fordulóján Ádám szintén arany-, Márkó arany-, míg Zsolti 

ezüstérmes lett. Szintén ezen a napon hirdették ki az Észak-

Alföldi Régió 3Dbajnokság összesített eredményeit. Szat-

mári Ádám 1. hely, Varga Zsolt Árpád 2.hely. 

Október 19.-én Debrecenben az Észak-Alföldi Régió Tere-

píjász Bajnokság „Őszi lombfordulóján Harangi Sándor a 

3.helyen, Varga Zsolt Árpád az 1.helyen végzett. A terep 

kupa sorozatban is ez volt a záró verseny, ahol az összesített 

eredmények alapján Sanyó ezüst, míg Zsolti aranyérmes 

lett.  

Harangi Sándor a szlovákiai Dobsinán 2.helyen végzett.  

Az elmúltidőszak nemcsak a versenyzésről, de a csapatépí-

tésről is szólt. Két alkalommal is sor került egy főzéssel 

összekötött házibajnokságra, ahol az egyesület tagjai és csa-

ládtagjaik tartalmas, jó hangulatú napot tudhatnak maguk 

mögött.  

     Szatmáriné Máté Éva 



     Közéleti hírek                        Ifi Klub      
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  Közéleti hírek                         Nyugdíjas Klub      

Szeptember 28-án a Magyar Népmese Napja alkalmából 

Babika néni a könyvtáros és az Ifi Klub tagjai egy inter-

aktív foglalkozást tartottak a Rickl Könyvtárba ellátoga-

tó gyerekeknek immár harmadik alkalommal.  

Az összegyűltek méltó módon emlékeztek meg Benedek 

Elek születésnapjára, mesevetélkedő keretében mérték 

össze tudásukat. Jó volt látni, hogy kicsik és nagyok 

rögtön összhangba kerültek. A vidám hangulatú délelőtt 

hamar eltelt a sok mesével, játékkal és nevetéssel. Kö-

szönjük a szülőknek, hogy elengedték gyermekeiket! 

Köszönjük Babikának könyvtárosuknak, hogy mindig 

teret ad nekünk fiataloknak és együttműködik velünk! 

      Hartman Panna 

Október az Idősek 

hónapja. Jól tudják 

ezt a Nyugdíjas 

Klub tagjai is, akik 

minden évben meg-

ünneplik e jeles 

alkalmat. Így tör-

tént ez idén október 

22-én is a Rendez-

vényházban. Az 

ünnepség nyitánya-

ként Vincze Sán-

dorné a Nyugdíjas 

Klub vezetője üd-

vözölte társait és a 

meghívott vendégeket. Ezután Bajusz Istvánné polgár-

mester asszony, Kocsis Imréné az ,,Életet az éveknek" 

egyesület elnöke, dr. Kovács Gergely jegyző, Kerékgyár-

tó Csaba művelődésszervező és jómagam köszöntőjét 

hallgatták lelkesen a nyugdíjasok.  

A tagok felköszöntötték a heti szülinapost Kovács János-

né Esztike nénit, illetve Berecz Istvánné Erzsike nénit és 

Papp Jánosné Rózsika nénit 80. születésnapjuk alkalmá-

ból. Kocsis Imréné az ,,Életet az éveknek" egyesület el-

nöke oklevelet nyújtott át önzetlen munkájáért Vincze 

Sándorné vezetőnek. A nyugdíjasok hangulatos műsorral 

készültek, klasszikus versek és régi magyar nóták hang-

zottak el. Az ízletes ebéd és sütizés után a délután kelle-

mes hangulatban telt, nótázással, énekléssel, kártyázással. 

Reméljük, még sok ilyen Idősek Napi rendezvényen ve-

hetünk részt! További egészségben gazdag éveket kívá-

nok minden kedves nagyhegyesi nyugdíjasnak! 

     Hartman Panna 

Az Ifi Klub tagjai igyekezték kihasználni az őszi szünet 

pihenőnapjait és egy 5 napos kirándulást tettek a varázs-

latos Dunakanyarba.  

Felfedeztük közösen Szentendre, Esztergom és Visegrád 

látnivalóit, túráztunk. Délutánonként nagyokat játszot-

tunk, beszélgettünk, társasjátékoztunk. Az utolsó napon 

Budapesten a Csodák Palotáját látogattuk meg, ahol kü-

lön laborfoglalkozáson is részt vettünk.   

Nagyon jól érezte magát mindenki! Köszönjük ezúton is 

Balogh Mihály református lelkésznek, Tiszteletbeli Ifi 

Klub tagunknak támogatását, aki nélkül ez a kirándulás 

nem jöhetett volna létre!  

      Hartman Panna 
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      Közéleti hírek       Nagyhegyesi Polgárőr Egyesület 

Október 24.-én Opel Astra gépkocsival gazdagodott, az 

egyesületünk, melyet a HBM Rendőr-főkapitányság adott 

át szolgálati célra a polgárőrség részére. 

A településünk csatlakozik a 2019/2020 évben a Orszá-
gos Polgárőr Szövetség és az Agrárminisztérium 
"Külterületek biztonsága, környezetünk védelme" prog-
ramhoz. A hivatalos megnyitó november 09.- én lesz La-
josmizsén. A programban jelentős szerepet kapnak a lo-
vas polgárőreink is, hiszen Ők olyan utakat is betudnak 
járni, amit személy-gépkocsival nem lehetséges. Emellett 
együttműködünk majd a mezőőri és a természetvédelmi 
őrszolgálattal is. Az Agrárminisztérium "Külterületek 
biztonsága, környezetünk védelme" feladatellátásra 40 
millió forintot biztosít az Országos Polgárőr Szövetség-
nek. 
      Fehér Attila 
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   Sporthírek              Sportcentrum 

    Sporthírek       Nagyhegyesi Sportcentrum Sportegyesület 
Szeptember utolsó napjaiban a Téglási VSE sportolóit 

fogadtuk pályánkon. Az első félidőben gyengén játszot-

tunk, rengeteg eladott labdánk volt. „Megzavart bennün-

ket, hogy az ellenfél kékben játszott és mi szoktunk kék-

ben játszani, ezért adtunk el ennyi labdát.” 

A második félidőben sikerült rendezni a sorokat, folya-

matosan támadásokat vezethettünk az ellenfél portására, 

de mind sikertelenül. Így a téglásiak 3 ponttal a táskájuk-

ban távoztak tőlünk. 

A srácok az előző heti fiaskó miatt bizonyítási vágytól 

fűtötten utaztak Görbeházára, statisztikát javítani. Az első 

félidei játéknak köszönhetően ez hamar bebiztosításra 

került. Fél óra leforgása alatt 4 találatot jegyezett neve 

mellett a csapat, sajnos a második félidőben már csak az 

eredmény tartására irányult játékunk, így 4-2 összesítés-

sel nyugtázhattuk a fordulót. 

Hazai pályán sikerült meglepnünk a bajnokesélyesnek 

tartott Polgár csapatát. A rutinos rókákból álló csapat két-

szer is vezetést szerzett, melyet mindig sikerült viszonoz-

nunk. A legfontosabb pillanatban, a mérkőzés végén vi-

szont már biztosnak mondható 2 gólos előnnyel vonulhat-

tak le a srácok a szurkolók legnagyobb örömére, hála töb-

bek között Szarvas Csóka Tomi mesterhármasának. 

A következő forduló is rangadónak számít a tabellára te-

kintve, a Józsa csapatával végig fej-fej mellett haladtunk 

a bajnoki pontvadászatban. Az igazi háromesélyes mér-

kőzésen, nehezen dőlt el a pontok sorsa, a játékidő nagy-

részében a pontosztozkodás tűnt a legigazságosabbnak. A 

labdarúgás viszont nem mindig ilyen igazságos, a játék-

nap legvégén egy józsai találat eldöntötte a mérkőzés, és 

így a pontok sorsát is, sajnos nem a mi javunkra. 

Nem merném kijelenteni, hogy a sorsolás picit is kedvez-

ne csapatunknak, hisz a két bajnokaspiránst követően 

Nyírmártonfalván volt jelenésünk. A Nyírmártonfalva 

kiemelkedve a bajnokságból, magabiztosan, veszített pont 

nélkül vezeti azt. A reális célkitűzés legalább egy pont 

elcsenése lett volna, mely a félidő végéig megvalósulni 

látszott. Ekkor viszont két szerencsés nyírmártoni gól 

megfosztott minket ettől a bravúrtól. A második játékrész 

elején még Bíró Máté találata reményt nyújtott a szurko-

lóknak, sajnos erre is viszonylag gyors nyírmártoni válasz 

érkezett. 

A bajnokság őszi szakasza még egy idegenbeli, egyeki 

derbit tartogat számunka, melyet követően a téli alapozást 

kezdhetik meg srácaink egy még eredményesebb tavaszi 

szezonban bizakodva. 

HAJRÁ HEGYES! 

      Végh László 

 Havi tagdíjak: 

   - férfi: 2500 Ft 

   - női: 2000 Ft 

  Nyitva tartás:   

 05:00-22:00 

 Edzések időpontjai: 

Diamond Fitness 

  Időpontja: kedd 16:30 

     csütörtök  16:30  

  Edző: Horváth Renáta 

   Freedom Flow Jóga  

  Időpontja: hétfő 18:00  

 péntek 18:00 

  Edző: Pócsi-Berki Krisztina 

Kettlebell edzés  

Időpontja: heti háromszor változó napokon 

Edző: Andrási Tamás 

Funkcionális köredzés 

Időpontja: hétfő 19:15 

      csütörtök 19:00 

 Edző: Horváth Renáta 

Thai, Kick-Boksz  

 Időpontja:  

 Gyerekeknek hétvégén szülőkkel egyeztetett  

 időpontban  

Edző: Békési Attila  

 Alizetics torna 

Időpontja: hétfő 17:15 

        csütörtök: 17:30 

   Edző: Hajduné Molnár Julianna 

  

További részletekkel kapcsolatban  

érdeklődni lehet  

Kapusiné Ferenczi Máriánál a  

30 276 4599-s telefonszámon. 
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         Hirdetések      

Tisztelt Uram! 

Önkormányzat által finanszírozott 
 prosztata - rákszűrést / PSA-vérvételt tartunk! 

Elsősorban azok jelentkezését várjuk, akik még nem  

vettek részt, vagy már több éve nem voltak ilyen jellegű 

szűrővizsgálaton. A már prosztata betegségük miatt   

gondozás alatt állók az urológiai kontrollok alkalmával 

vegyék igénybe ezt a szolgáltatást! 

A legveszélyeztetettebbek az 50 év feletti férfiak, 
de a prosztata megbetegedése bármely életkorban 

előfordulhat. 

A vérvétel időpontja:  

2019. november 26. (kedd) 7.00 -9.00 

Helye: Egészségügyi Centrum - Védőnői Tanácsadó 

Jelentkezni kell! 

Személyesen a védőnőnél, vagy a  
következő telefonszámon: 06 / 30 277 67 70  

 


